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Feuilles de réponses

Réponses 1 (La taille en plus — 4 points)

Spécifications :

La fonction copyWithSize (B), avec B un arbre binaire "classique" (BinTree()),

pie de B avec la taille renseignée en chaque noeud (BinTreeSize()).

retourne une co-




Algorithmique INFO-SUP S2+#
FEUILLES DE REPONSES — PARTIEL n°2 (P2) — EpiTA

Réponses 2 (Ajout avec mise a jour de la taille — 3 points)

Spécifications :
La fonction addwithsize (B, x), ajoute x en feuille dans ’arbre binaire de recherche B (BinTreeSize()).

Réponses 3 (Médian — 6 points)

1. B ABR de n éléments dont le k4™ élément (1 < k < n) se trouve en racine :

taille(g(B)) =

taille(d(B)) =
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2. Spécifications :
La fonction nthBST(B, k) avec B un ABR non vide et 1 < k < taille(B), retourne I’arbre
dont la racine contient le k™€ élément de B .

Spécifications :
La fonction median(B) retourne la valeur médiane de ’ABR B ¢’il est non vide, la valeur
None sinon.
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Réponses 4 (What is this? — 3 points)

1. Résultats pour
(a) test(By) :
(b) test(Bs3) :

2. Que fait la fonction test ?

3. Comment optimiser cette fonctions ?

Réponses 5 (AVL — 2 points)

AVL résultat des insertions :

4 )
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Réponses 6 (Arbres 2-3-4 — 3 points)

1. Résultats des insertions : (Dessiner les trois arbres 2.3.4. intermédiaires et l’arbre final).

4 )
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2. Représentation bicolore de 'arbre :

4 N




